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A vándortábornak huszonhárom tanulóval és három kísérő tanárral vágtunk neki. Augusztus 11-én reggel 7 órakor 

indult a csapat zöme vonattal Hidas-Bonyhád állomásról, Dombóváron csatlakozott a többiekhez a társaság másik 

része. Utunkat –micsoda izgalom- vonatpótló busszal folytattuk Budapest irányába. Pincehelyen ismét vonatra kellett 

szállnunk, amivel a Keleti pályaudvarig utaztunk. Innen közösségi közlekedéssel (metróval) jutottunk el a Nyugati 

pályaudvarra, ahonnan újfent vonattal mentünk Esztergomig. Az állomáson kis várakozás után felpakoltuk a cuccainkat 

egy furgonra, mi pedig egy laza 25 perces séta után eljutottunk a kajak-kenu bázisra a Prímás-szigetre, víziutunk kezdő 

állomására. A sátrak elfoglalása valamint egy kis pihenő után elindultunk, hogy evezzünk egy kicsit gyakorlásként. A 

kenuk legénységének elosztása után hajóra szálltunk és a szigetet 

megkerülve elindultunk, hogy kievezzünk a Dunára. A kezdeti 

nehézségek után sikerült a hajókat a kívánt irányba vezetni és 

hamarosan elértük a Dunát. Innen hegymenetben (a laikusok számára 

folyásiránnyal szemben) eveztünk egészen a Szénrakodóig, ami egy 

helyi turistalátványosság. A Duna magas vízállása miatt sajnos nem 

tudtunk fürdeni, ezért kis pihenő után visszaeveztünk a bázisra. A 

visszaút már sokkal jobban ment, a hajók legénysége kezdte felvenni a 

ritmust és elkezdtek összecsiszolódni. A vacsora után közösen 

bementünk Esztergom főterére és itt mindenki kapott szabadidőt, hogy 

nézelődjön, sétáljon, vásároljon. A bázisra visszatérve még kártyáztunk, társasjátékoztunk és beszélgettünk, aztán 

aludni tértünk. 

A második napon reggeli után ismét vízre szálltunk és a gyakorlást egy nagyobb 

távon folytattuk. Az előző napi útvonalon újra eleveztünk a Szénrakodóig, majd 

kis pihenés után folytattuk utunkat. A Táti szigeteket a Duna holtágán 

megkerülve eljutottunk a Kis-Duna gátig. Itt tartottunk egy hosszabb pihenőt, 

megebédeltünk, aztán a hajókat a gáton átemelve völgymenetben 

(folyásiránnyal megegyező irányban) folytattuk utunkat. A hajók kormányosai 

ekkorra már jól irányították a kenukat, a legénységek pedig egyre nagyobb 

összhangban eveztek. A visszaérkezés után a csapat közösen megkezdte a 

vacsora elkészítését. Volt, aki krumplit hámozott, mások hagymát pucoltak, 

megint mások a virslit szelték. A tábortűz lassan égni kezdett, a jó idő miatt pedig 

az asztalokat és a székeket kihordtuk a szabadba, hogy ott együk meg a vacsorát. 

A paprikás krumpli remek lett, mindenkinek nagyon ízlett. Az este folyamán a 

gyerekek kaptak egy kis szabadidőt, volt aki a táborban maradt, mások pedig 

elmentek városnézésre. Ezen az estén még többen ültek össze kártyázni, ill. 

társasozni. A hangulat remek volt, a játék késő éjszakáig tartott. 



A harmadik nap reggeli után összepakoltuk a cuccokat, bepakoltuk 

a furgonba és útnak indultunk. A már megszokott útvonalon 

eveztünk a Dunáig, de onnan már völgymenetben folytattunk 

utunkat Dömös irányában. Eleveztünk a Mária Valéria híd alatt és a 

Bazilika mellett, majd Szobnál tartottunk egy nagyobb pihenőt. A 

Duna ugyan folyamatosan apadt, de sajnos a megszokott helyeken 

még nem tudtunk fürdeni. Közel négy órás evezés és 19 km után 

érkeztünk meg Dömösre. Itt egy kempingben táboroztunk le a már 

megismert, előre telepített katonai sátrakban. A kempingben volt 

egy kis medence (szigorú úszómesterrel), billiárd asztal és csocsó. A 

nap további részét fürdéssel és játékkal töltöttük, vacsora után 

pedig ismét a kártyáé volt a főszerep. Túravezetőnk Tamás 

megtanította nekünk a Holland Kocsma nevű kártyajátékot, ami 

aztán igen hamar nagy népszerűségre tett szert. Késő éjjelig játszottuk, miközben rettenetesen jól szórakozunk, néha 

még azok is, akik veszítettek. 

 

Másnap, a negyedik napon nem eveztünk, 

helyette megmásztuk a Prédikálószéket. A túra 

elég kemény volt, a nagy meleg mellett a 

meredek kaptatók és a köves, csúszós terep is 

komoly kihívás elé állított minket. Menetközben 

elmentünk a Vadálló-kövek mellett is, itt kicsit 

pihentünk, majd mentünk tovább felfelé. 

Izzadtunk, küzdöttünk, de megérte! Gyönyörű 

kilátás nyílt a hegytetőről, a teljes Dunakanyar 

belátható volt. Lefelé egy könnyebb, de 

lényegesen hosszabb úton mentünk, itt már 

beszélgetni is volt erőnk. A túra összességében 

öt órát vett igénybe. A délután további része medencézéssel, fürdéssel és pihenéssel telt. Vacsora után természetesen 

újra a kártyáé és a játéké volt a főszerep, a hangulat hasonlóan jó volt, mint az előző napokon. 

 

 

Az ötödik napon ismét tábort bontottunk és az impozáns Visegrádi fellegvár 

alatt elhaladva Szentendre felé vettük az irányt. Ez a táv volt a túránk 

leghosszabb szakasza, majdnem 30 km. A Szentendrei-szigetet jobbról 

kerültük meg, így a kevésbé forgalmas Duna-ágban eveztünk. A 

dunabogdányi strandon tartottunk egy nagyobb pihenőt, ahol ettünk, 

ittunk és fürödtünk kicsit. Útközben többször álltunk meg a nyílt vízen, 

ilyenkor összefogtuk a hajókat és csak csorogtunk lefelé a Dunán. Az 

evezést vízicsatározásokkal dobtuk fel, komoly küzdelmek és 

üldözőversenyek alakultak ki, de szerencsére egyik hajó legénysége sem 

borult be a vízbe. A szentendrei kemping hasonló volt, mint a dömösi csak 

egy kicsit nagyobb. Itt is volt medence, de billiárd és csocsó már nem, 

ellenben kaptunk 3 SUP-ot, amit használhattunk. A vacsora után több 

csoportban városnézés volt a program, akik a táborban maradtak, azok 

medencéztek, röplabdáztak, illetve SUP-oztak. Este pedig ismét sor került 

az elmaradhatatlan kártyacsatákra. 

 



A hatodik nap az aktív pihenésről szólt, mindenki „chillezett”, de voltak, akik nem bírták ki evezés nélkül ezen a napon 

sem. Ők SUP-pal leeveztek a Dunán Szentendre városközpontjáig, majd hegymenetben visszajöttek. Elég meleg lett 

eddigre és a laza kis evezés komoly erőpróbává vált. A nehézségek ellenére a kis túra jól sikerült. A délután folyamán 

mindenki kipróbálhatta a SUP-okat, sokan éltek is a lehetőséggel. Este is 

a megszokott programmal készültünk, az időjárás azonban közbeszólt. 

Hatalmas vihar kerekedett, ömlött az eső, dörgött, villámlott. Szinte 

minden sátor beázott, de szerencsére a cuccoknak csak kis része lett vizes. 

A vihar elmúltával előmerészkedtünk és folytatódtak a közös programok. 

Ezen az estén a 9.f-esek vezetésével megköszöntöttük Dani tanár urat, 

akinek ezen a napon volt a születésnapja. 

 

A hetedik napon reggeli után ismét, ezúttal utoljára hajóra szálltunk és egy viszonylag rövid szakasz után a budapesti 

Római-partig eveztünk. Kicsit érezhető volt, hogy ez a 

tábor vége és mivel a többség szívesen maradt volna 

még, ezért picit szomorúak voltunk. Miután leadtuk a 

hajókat, felvettük a cuccokat és HÉV-vel, majd metróval 

a Keleti pályaudvarig utaztunk. Itt kiderült, hogy a vonat 

majd egy órát késik, ezért mindenki elment, hogy kaját 

szerezzen. Hazafelé Pincehelyig vonattal, majd 

Dombóvárig vonatpótló busszal utaztunk. Dombóvárról 

többen külön utaztak tovább haza, a többiek Gréta 

tanárnő és Dani tanár úr vezetésével vonatoztak vissza Bonyhádra. 

A vízivándor mindenki véleménye szerint jól sikerült, rengeteg élménnyel, tapasztalattal lettünk gazdagabbak. 
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